



卡萨尔和他的一家人

只说真话,试验经历将写成书——

## 西男子要1年不撒谎

西班牙马德里市 42 岁男子卡萨尔·摩罗受到德国大哲学家康德的启发,决定做一个大胆而新奇的试验——他将在长达一年时间里,不说任何假话,只说真话。据悉,这一“不撒谎试验”几乎可说是一项不可能的任务,而在试验结束之后,他将把其经历写成一本书名为《完整的康德》的新书。

### 大胆试验,1年不撒谎

据报道,现年 42 岁的卡萨尔·摩罗曾是一家 IT 设备公司的主管,7 年前他辞职改行当作家,并写过一本小说,但最终却没有出版商愿意出版他的这部处女作。几年前,卡萨尔又和一名女艺术家结婚,并生了两个孩子。在艺术家妻子的熏陶下,卡萨尔对艺术和哲学发生了浓厚的兴趣。

不久前,卡萨尔在研究德国哲学家康德的著作时,对康

德提出的“撒谎永远都是一种道德错误”的观点深感赞同。于是,他突然奇想,决定做一个大胆而新奇的试验——他将在长达一年时间里,不说任何假话,只说真话!

### 看似简单,实际很难

卡萨尔承认,“在一年之内不说假话”看似简单,但实际上并不容易,几乎可说是一项不可能的任务。首先,卡萨尔必须保证不对他的妻子和 4 岁儿子波尔加撒任何谎,而这很难做到。卡萨尔称:“儿子总是不停问我‘圣诞老人住哪里’之类的问题,如果我说实话,必然会让他的失望沮丧。而妻子则喜欢问我‘我是不是胖了,老了’,这时说真话的后果可想而知。”

卡萨尔称,另一个困难是当人们问“我是不是令你厌烦了”等问题时,他也必须实话

实说,不能说假话蒙混过关。他说:“尤其是我妈妈,她总是喜欢不停唠叨世界变得越来越糟糕,让人心烦极了。如果我对她说实话,她大概会气得晕过去。”

### 试验结束后,经历将写成书

卡萨尔称,与上述困难相比,他还有一个更大的难题要面对——不能对自己说假话。他说:“但是,更加困难的是我会在不知不觉中对自己撒谎,自己欺骗自己,在未来一年内,我必须时刻提醒自己,对自己也绝对真实,这才是最难的部分。”

据卡萨尔称,在这次“不撒谎试验”结束之后,他将把他的经历写成一本书名为《完整的康德》的新书,以此向他所崇拜的哲学家康德致敬。他在其网站上写道:“哲学家康德说撒谎永远都是道德错误,而我

将尝试在整整一年之内一句假话也不说。不仅如此,我还将寻找某种真实的东西,陪伴我度过未来 40 多年的生命,并将之传给我的孩子们。”

### 网上征出版商 不想签合约

据悉,由于卡萨尔起初未能找到肯为他出书的出版商,因此他将《完整的康德》一书的大纲发布在欧洲社交网站“一个小世界”上,并表示如果有人愿意资助他完成一年“不撒谎试验”,就将获得出书所得的一半收益。最终,一家私人公司被卡萨尔的另类试验计划所吸引,决定为他投资。

不过有趣的是,“诚信为本”的卡萨尔并未要求与该公司签订出书合约。卡萨尔解释说:“《完整的康德》是一本关于真实和诚信的书,因此我觉得没有必要搞合约之类麻烦的事情。” 旺旺

## 金融危机搞火美社区银行

金融危机侵袭下,美国银行业经历寒冬。然而,当昔日风光无限的银行业巨头低下头苦苦“救命稻草”之时,一些扎根于社区的银行却在享受着“冬天里的一把火”。由于对银行巨头的信心丧失,美国储户正源源不断把存款从大牌银行“搬”到这些他们感觉更熟悉的社区银行。

### 寻找“安全感”

近年来银行业不断传出坏消息。尤其是过去一个多月来,老牌银行频频传出破产或者遭收购消息,让储户琼·加斯金斯心里发毛,再也坐不住。

加斯金斯9月17日早早赶到美联银行马纳萨斯分行,取出存款。接下来8天中,她随身带着一只装有1.9万美元现金的小铁盒上下班,同时苦苦思索如何安置这些资金。

最后,她选择了一家总部位于亚历山德里亚的家族银行“伯克·赫伯特银行”。几天后,加斯金斯又通过一张2.3万美元支票将存款转入这里。如今,她准备等其余存款到期后,将余下20万美元存款全部转过来。“我感觉安全很多了。”几天后准备见这家银行总裁的加斯金斯说。

事实上,加斯金斯知道自

己在美联银行的存款某种程度上能够得到保障。根据美国政府救市计划,储户在银行最多25万美元存款将得到担保。不过,直觉还是让她选择换银行。

《华盛顿邮报》说,当金融危机严重动摇储户对金融系统信心时,人们正开始将数以百万计的美元存款从一家银行取出,又存入一家他们认为更熟悉、更安全的银行。

虽然这种“存款搬家”现象还没有确切的总体数据印证,但美国独立社区银行协会发言人克里斯·科尔介绍说,美国大约7000家社区银行中,多数报告近期存款流入量激增。以资产16亿美元的“伯克·赫伯特银行”为例,仅过去两周,银行新增存款额达到4500万美元。

### “守旧”风吃香

存款搬家”出于储户安全感的需求,而社区银行给他们带来的安全感,来源于曾经被业界视为“守旧”的经营理念。

以伯克·赫伯特银行”为例,总裁亨特·伯克管理银行的方式和他祖父的祖父1852年创建这一银行时几乎没有差别:董事会成员每周四下午4时准时开会;不打广告,直到客户自己上门;客户申请贷款,必须满

足最低20%保证金标准;贷款经理会实地走访客户住处,确保估价与现实相符。最重要的一点,银行里没人考虑过尝试曾经风靡业界、利润丰厚的次级抵押贷款项目。

“我们只做我们了解的事情,没有人懂那些东西,脸上留满胡须,容易让人以为生活在上世纪的伯克解释说,我们看上去有点呆板和单调。”

《华盛顿邮报》说,眼下这一非常时期,这种“呆板”和“单调”着实吃香。总部位于华盛顿的“卡迪纳尔银行”也属于这类受益银行。简直疯了,我们看到人们不断带着其他银行的支票到我们这里说,我要开个户,就今天’,然后你一看那支票,上面写着150万美元,“卡迪纳尔银行”总裁伯纳德·H·克莱因伯格说,太爽了,这些都是危机爆发前你看不到的现象。”我们用储户钱所做的事实实实在在,是在社区的最基本投资,”他说,“我们没有卷入那些伤害了华尔街的性感金融产品。”

### “大”不一定好

过去几年中,美国银行业兴起并购潮,迄今已经造就摩根大通、花旗集团和美国银行3大银行业巨头,它们掌握的存

款金额占美国所有存款额的40%。储户迈克尔·萨瑟兰切身感受了这轮并购潮。萨瑟兰一度认为,作为美联银行储户,他没有必要担心自己的存款安全。不曾想到,近期传出银行破产、正与花旗谈判收购事宜。

我觉得把多余的10万美元资金放在美联银行不好,“他说。前往银行提出取款要求后,经理一直试图打消他的疑虑,但萨瑟兰坚持取钱。然后全部存到了“伯克·赫伯特银行”。

“伯克·赫伯特银行”让我觉得宽慰一点,“萨瑟兰说,他们说最大不一定最好,我现在确实这么认为。”

谈及社区银行和华尔街银行的另一显著区别,伯克·赫伯特银行”总裁伯克说,他们所谓的高层管理人员拿不到天文数字般的年薪,也没有住在豪宅中。廉价与扎根实际,是他们赚钱的法宝。现年83岁的银行董事会名誉主席、伯克堂兄戴维·伯克说,安全地站在岸上,看着你对面的船只在海上着火,感觉真奇妙。”

徐超(新华社供本报特稿)

## 假婚戒坠机真婚戒现身 求婚男导演“空中惊奇”

美国男子哈里逊和女友金是一对相恋多时的情侣。日前,哈里逊约女友和10多名亲友乘坐一架轻型飞机,打算在高空求婚。出人意料的是,当飞机飞到空中,哈里逊当着亲友团说出那声“你愿意嫁给我吗”时,手中的婚戒竟然掉到了机舱门外。女友金吓得当场花容失色,哇”的一声尖叫起来。

为了挽救戒指,哈里逊连忙跃出机舱跳伞,而金也在朋友护送下一跃而下。金后来告诉记者:我简直不敢相信,会发生这种事。戒指就这样掉出舱门,当时真是太扫兴了!当时我只希望能他在空中救起戒指。”

心急如焚的金哪里知道,

原来这竟是男友哈里逊一手导演的“空中惊奇”。哈里逊事后回忆道:我觉得这样求婚,应该会很有趣,所以我特意准备了一枚假戒指。当我看到她被蒙在鼓里超紧张的样子时,禁不住笑了出来。”

几分钟后,两人双双平安降落地面。虽然那枚“意外失手”的假戒指早已不知去向,可是哈里逊却从口袋里掏出另一枚货真价实的婚戒,只等着金点头。哈里逊再次温柔地问道:你愿意嫁给我吗?”转悲为喜的金脱口而出:我愿意…。这场别出心裁的“跳伞求婚记”,就在准新人的热吻中圆满落幕。

朗朗

## 两个婴儿都拒吃右乳 母亲一查查出乳腺癌



劳伦和子女在一起

士对我称,有时候婴儿更愿意喝母亲一侧乳房的奶水,所以我也就没有多想。”

去年6月,劳伦的儿子约苏亚也降临到了人世,然而让劳伦困惑万分的是,约苏亚同样拒绝喝她右乳的奶水。今年4月,11个月大的约苏亚仍然拒绝喝母亲右乳的奶水,满腹狐疑的劳伦开始检查自己的右乳房,结果她发现里面似乎有一个肿块。

劳伦决定到医院接受检查,诊断报告显示她的右乳果然患上了乳腺癌。劳伦说:当医生告诉我患上癌症时,我彻底惊呆了。我问医生,婴儿拒绝喝奶是否和我的乳腺癌有关时,他们称这非常可能,但医学专家对这一问题仍然缺少相关研究。”

劳伦一周后就接受了乳房切除术,今年5月底,劳伦开始接受化疗。

医生称,由于治疗及时,他们相信劳伦的癌细胞将会被全部杀死,她将不会有什么生命危险。劳伦的两个婴儿拒绝喝我右乳的奶水,显然已经拯救了母亲的性命。

台文

## 两万多头奶牛不翼而飞 英国政府再陷“丢失门”

英国环境、食品和乡村事务部日前被爆丢失了2万多头奶牛。这是英国政府接二连三财产丢失事件后的又一桩丑闻。面对议会的质问,英国环境、食品和乡村事务部官员承认有20979头奶牛失踪了。《每日星报》报道说,这些牲畜本应在该部门的牲畜跟踪系统上注册,该做法是继牛绅状脑病(疯牛病)和口蹄疫等瘟疫暴发后旨在保护公民与动物健康的一项新措施。然而,这些奶牛突然从这个系统记录里消失了,另有1039头据说被装载到一辆卡车上以后就没了音信。

环境、食品和乡村事务部部长乔森纳·肖被迫承认了这一尴尬的过失。环境部门的秘书长彼得·埃斯沃斯则对此表示震惊。电脑,数据,现在又轮到奶牛了。这个政府还能有什么东西不丢吗?”他说。一个来自政府的消息人士表示:这的确是一场闹剧。”

最近,遗失各种“财产”的报道不断见诸英国媒体。就在上周,国防部丢了一个储存大约10万份现役军人详细资料的移动硬盘。今年8月份,内政部雇用的一家承包商不见了包含十多万罪犯资料的存储器。王菁

## 三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。我国中药企业:济仁药业

## 女人得了尿失态怎么办?

很多女人咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步时,小便就会失控而不由自主流出,或突然尿急时未等上厕所就尿湿裤子。世界泌尿学会把这种现象统称为“尿失态”。权威调查显示,我国女性患尿失态的比率

集团斥巨资精心研制的纯中药镇痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。镇痛宁颗粒能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颊部,唇舌及齿

槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

南京康鑫暨省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线 025-81973156 做详细咨询。

疾病,使女性早衰 10 年,甚至出现肾积水合并感染、尿毒症等。女性尿失禁可以通过药物、药物治疗既可以增强肾对水的回收功能,减少尿排量,又能提高膀胱逼尿肌的收缩功能,从根本上解决小便失禁。如需咨询可拨打:南京:025--84541501

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害

025-52213837  
经销 太平南路 539 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄

## 白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切,对顽固白斑配合色素移植去除,经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至10月31日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会上中西医门诊部

电话:025-83409922,025-83408495,025-83439895  
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),  
乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

## 强直、类风湿、骨坏死 认准“焦树德”

类风湿、强直性脊柱炎是免疫系统疾病,与普通风湿骨病有着本质的区别。用普通风湿骨病药治疗,效果甚微,有时反而越治越重。

类风、强直必须专药专治! 上网查“焦树德”,十几万条的网页证实:焦老首创关节变形、骨质受损、肢体僵直之痹病为“尪痹”,焦老的第三批科研成果一次性通过国家药监局的评审,中晚期风湿骨病终于有了治疗的明确标准。

病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强直者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。灵活搭配配伍氏系列新药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻度患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,关节畸形恢复正常。焦老最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、髋关节强直、手腕关节变形的修复,不但节省了过高的手术费,还解除了这些免疫性疾病引起的眼、心、肺等并发症。咨询电话:025-85100531 www.jiaoshude.com